
                                                       

 
 

                 SILICONE FOR HIGH TEMPERATURE 

СИЛИКОН ЗА РАБОТА ПРИ ВИСОКА ТЕМПЕРАТУРА 

 

 Свойства 

Висока степен на устойчивост и еластичност при всякакви температурни 

изменения. Подходящ за импрегниране дори при високи температури. 

Висока степен на залепване, не се отчупва или напуква. Запазва всичките 

си еластични свойства дори при високи температури (250-300°С). 

  

 Приложения 

Идеално за уплътняване на свръзки в комини и защитни капаци, които се 

излагат на висока температура. Също така може да се използва за 

уплътняване на двигателни фланци и гарнитури (в автомобилни 

двигатели и т.н.). Може да се използва и в промишлени пещи, 

отоплителни системи и други промишлени приложения. 

 

 Употреба 

Повърхностите, върху които ще се нанася силиконът, трябва да бъдат 

чисти, без прах, мазнини, стари материали и други остатъци. В случай, че 

повърхностите са изработени от бетон или гипс и са ронливи, 

предварително трябва да бъдат стабилизирани преди нанасянето на 

материала. За заглаждане на нанесения силикон веднага след нанасянето 

се използва правилният инструмент. За почистване на ръцете и 

инструменти се използва терпентин, ако материалът все още не е 

изсъхнал. Ако е засъхнал, се отстранява механично. 

 

 Указания за употреба 

Отрежете горната част на патрона и го поставете в пистолета. Завийте 

пластмасовата глава и отрежете диагонално до желаната ширина, която 

зависи от предназначеното ползване, и натиснете спусъка. 

  

 Предпазни мерки 

По време на втвърдяване се отделя газ, който може да дразни очите и 

кожата, така че трябва да се осигурява навлизането на свеж въздух в 

помещението, не се вдишва газта и се избягва пряк допир на материала с 

кожата и очите. Ако има такъв контакт, измийте се добре с вода и се 

консултирайте с лекар. 

 

 Техническа характеристики 

Срок за втвърдяване на повърхността: около 5 мин в зависимост от 

условията на околната среда 

Температура на нанасянето: +5 до +60°С 

Температурен толеранс: -40 до +250°С, и до +300°С при времена 

експозиция 

Токсичен: Не 

Антимухълни свойства: Да 

Мирис: почти без мирис 

 



 

 

 Съхранение 

Да се съхранява на сухо и хладно място. Срок за съхранение: 18 месеца ако 

опаковката не е отворена и се поддържат посочените условия. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


